

**Железногорской межрайонной прокуратурой поддержано
государственное обвинение по уголовному делу по обвинению жителя
города Железногорска в причинении средней тяжести вреда здоровью**

Железногорской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению жителя города Курска в причинении средней тяжести вреда здоровью.

Как установлено судом, 05.08.2024 в период с 09 часов 00 минут до 10 часов 00 минут по ул. Мира г. Железногорска произошла словесная ссора между мужчинами, в ходе которой осужденный нанес потерпевшему не менее 1 удара в область головы, лица, причинив ему физическую боль и телесные повреждения в виде перелома нижнего края левой орбиты с переходом на переднюю стенку левой верхнечелюстной пазухи, образующие средней тяжести вред здоровью, а также иные телесные повреждения.

Действия осужденного были квалифицированы судом по ч.1 ст. 112 УК РФ как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека, вызвавшего длительное расстройство здоровья.

Мировым судьей житель г. Железногорска признан виновным в совершении указанного преступления и ему было назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 9 месяцев с установлением следующих ограничений: не выезжать за пределы муниципального образования г. Железногорск и не изменять место жительства без согласия уголовно-исполнительной инспекции; 1 раз в месяц являться на регистрацию в уголовно-исполнительную инспекцию.